

БЕОГРАД - Председник Владе Србије Александар Вучић изјавио је да Србија има добре односе са САД, али да жели да их и даље развија, а на посвећености том циљу посебно је захвалио и помоћници државног секретара САД Викторији Нуланд, која је данас била у службеној посети Београду.



Како је на заједничкој прес конференцији рекао премијер, разговарало се на четири нивоа и о важним темама, пре свега о билатералним односима, политичким и економским, а у оквиру тога Србија је изразила интересовање за већим присуством инвеститора из САД.

"Мислимо да можемо да привучемо још инвеститора у Србију, урадићемо све да у оквиру владавине права побољшамо правну сигурност и привучемо још инвеститора", нагласио је Вучић, оценивши да су политички односи две земље врло добри и да могу бити још бољи.

Други ниво разговора односио се на захвалност Србије САД за подршку коју нашој земљи пружају на европском путу, па је Вучић најавио да ће Влада Србије бити представљена на највишем нивоу 18. јула у Бриселу, када поглавља 23 и 24 буду и званично отворена.



"То отварање поглавља дугујемо и пријатељима из САД који су то увек подржавали", истакао је Вучић.

Важна тема за Србију је регионална стабилност, оценио је Вучић, додајући да је и о томе разговарао са Нуландовом.

"За нас је важна пуна регионална стабилност, пуна политичка стабиност, а ја сам рекао да ће Србија инвестирати много енергије, труда и напора да сачува мир и стабилност у региону, јер се не пласимо тешких реформи", рекао је Вучић, а с обзиром на амбиционе планове о привредном расту у овој и наредној години приметио је да је за то регионална стабилност неопходна.

Коначно, како је навео, Србија жели добре односе са САД, јер као мала земља, а чувјајући своју независност и сувереност увек водимо рачуна да имамо још боље односе са САД.

Захвалио се Нуланд на личним напорима, која, како је рекао, неретко долази у Србију и увек има времена за нас и која је много напора и енергије уложила да би побољшала односе са Србијом и да бисмо унапредили економске односе.

Вучић се захвалио и амбасадору САД у Београду Кајлу Скоту, а посебно због прве авио линије ка Њујорку, наводећи да је до данас попуњеност тог лета 84,1 одсто, иако је пројекција била 65-66 одсто.



### **Србија ће још много да улаже у стабилност**

Србија ће наставити да улаже много напора у побољшање односа Срба и Бошњака, јер је за нас стабилност БиХ и целог региона од кључног значаја, поручио је председник Владе.

"Пред нама је тежак период везан за годишњицу Олује, јер Хрвати славе, а Срби жале... То се није променило и неће у деценијама пред нама, али мислим да се може променити однос према будућности", истакао је Вучић.

Рекао је да са њом вечерас није посебно разговарао о годишњицама злочина у Сребреници и акције "Олуја", а да једино што може да каже у име Србије јесте да ћемо и даље наставити да улажемо много у регионалну стабилност, те додао да су у том смислу разговори са хрватском председницом Колиндом Грабар Китаровић од великог значаја за оба народа.



Викторија Нуланд (Србија) и Александар Вучић (САД) у Београду на почетку њиховог разговора. Нуланд је да је



Викторија Нуланд: САД снажно подржавају дијалог Србије са Косовом, видимо да се тај однос по





Викторија Нуланд са колегама у Министарству спољних послова САД након разговора са српским званичницима у Вашингтону, 11. јула 2016. (Српска)





Српски медији су објавили снимак са којим се види да је Викторија Нуланд у Србији са својом сестром и да је са њима разговарала са српским медијима. У снимку се види да је Нуланд са својом сестром разговарала са српским медијима у Србији. У снимку се види да је Нуланд са својом сестром разговарала са српским медијима у Србији.





Урне заједнички саопштење Министарства спољних послова Србије и Викторије Нуланд, државне секретарке Министарства спољних послова САД, одржано у Београду, 11. јула 2016. године.



Слика: Викторија Нуланд и Александар Вучић у Министарству спољних послова Србије, Београд, 11. јула 2016.